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ORDEN DEL DÍA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA AL HONORABLE 
CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 4 DE 
NOVIEMBRE DEL AÑO 2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 

II. Instalación de la sesión. 

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la primera 

sesión ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura, del día 27 

de octubre de 2021. 

V. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la segunda 

sesión ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura, del día 27 

de octubre de 2021. 

VI. Lectura de comunicados y de la correspondencia recibida. 

VII. Asuntos Generales. 

VIII. Clausura de la sesión y cita para la próxima. 
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ORDEN DEL DÍA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA AL HONORABLE 
CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 4 DE 
NOVIEMBRE DEL AÑO 2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 

II. Instalación de la sesión.  

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la primera 

sesión ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura al 

Honorable Congreso del Estado, correspondiente al día 4 de 

noviembre de 2021. 

V. Lectura de comunicados y de la correspondencia recibida. 

VI. Asuntos Generales. 

VII. Clausura de la sesión y cita para la próxima. 
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ORDEN DEL DÍA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA AL HONORABLE 
CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 10 
DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 

II. Instalación de la sesión.  

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la primera 

sesión ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura, del día 4 

de noviembre de 2021. 

V. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la segunda 

sesión ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura, del día 4 

de noviembre de 2021. 

VI. Lectura de comunicados y de la correspondencia recibida. 

VII. Iniciativas de leyes o decretos y proposiciones de 

acuerdo. 

VII.I Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se reforman las fracciones III, VI, VII, VIII, IX, X y XIV, del Artículo 

22, de la Ley para la Protección de las Personas Adultas Mayores 

en el Estado de Tabasco; que presenta el Diputado Juan Álvarez 

Carrillo, de la fracción parlamentaria del Partido de la Revolución 

Democrática. 

VII.II Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se reforma el Código Penal para el Estado de Tabasco; que 

presenta el Diputado Luis Roberto Salinas Falcón, a nombre de la 

fracción parlamentaria de MORENA. 



Gaceta Parlamentaria        Noviembre 2021        Año: I     Número: 03 

01d010101010101001

 

  

H. CONGRESO DEL ESTADO DE TABASCO 10 

 

 

VII.III Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, por el 

que se exhorta a la Secretaría de Gobierno de la administración 

pública estatal, en materia penitenciaria; que presenta el Diputado 

Fabián Granier Calles, de la fracción parlamentaria del Partido 

Revolucionario Institucional. 

VIII. Dictámenes de las comisiones, para su discusión y 

aprobación, en su caso. 

VIII.I Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un Acuerdo 

Parlamentario de la Junta de Coordinación Política, por el que se 

establece el procedimiento para el desarrollo de la Sesión 

Solemne, en la cual el Titular del Poder Ejecutivo, hará entrega al 

Congreso del Estado, del Informe escrito en el que se manifieste 

el estado general que guarda la administración pública estatal, en 

términos del artículo 51, fracción XVII, de la Constitución Política 

del Estado Libre y Soberano de Tabasco. 

IX. Asuntos Generales. 

X. Clausura de la sesión y cita para la próxima. 
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ORDEN DEL DÍA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA AL HONORABLE 
CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 10 
DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 

II. Instalación de la sesión.  

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la primera 

sesión ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura al 

Honorable Congreso del Estado, correspondiente al día 10 de 

noviembre de 2021. 

V. Lectura de comunicados y de la correspondencia recibida. 

VI. Iniciativas de leyes o decretos y proposiciones de 

acuerdo. 

VI.I Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se reforman los artículos 12; 13; 14; 16; 17, párrafo primero 18; 

19, párrafo primero; y 20, párrafo primero; de la Ley de 

Responsabilidad Administrativa de los Servidores Públicos, 

Reglamentaria de los Artículos 68 y 69 de la Constitución Política 

del Estado de Tabasco; que presenta el Diputado Héctor Peralta 

Grappin, de la fracción parlamentaria del Partido de la Revolución 

Democrática. 

VI.II Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, por el que 

se exhorta al titular de la Dirección Local de la Comisión Nacional 

del Agua en el Estado de Tabasco y al H. Ayuntamiento del 

Municipio de Comalcalco, Tabasco, para efectos de que en forma 

conjunta realicen las acciones necesarias a fin de desazolvar y 
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limpiar los drenes que se encuentran dentro de la demarcación 

territorial del Municipio de Comalcalco, Tabasco; que presenta la 

Diputada Joandra Montserrat Rodríguez Pérez, de la fracción 

parlamentaria del Partido de la Revolución Democrática. 

VII. Asuntos Generales. 

VIII. Clausura de la sesión y cita para la próxima. 
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ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN ORDINARIA CON 
CARÁCTER DE SOLEMNE DE LA SEXAGÉSIMA CUARTA 
LEGISLATURA AL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO, 
CORRESPONDIENTE AL DÍA 14 DE NOVIEMBRE DE 2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum.  

II. Instalación de la sesión.  

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Nombramiento de la comisión de cortesía para introducir al 
recinto y acompañar a la salida del mismo, a los titulares de los 
poderes Ejecutivo y Judicial del Estado, y a la representante 
personal del Titular del Poder Ejecutivo Federal. 

V. Receso. 

VI. Honores a la Bandera.  

VII. Entonación del Himno Nacional Mexicano. 

VIII. Honores a la Bandera. 

IX. Mensaje a cargo del Ciudadano Capitán Carlos Manuel Merino 
Campos, Gobernador Interino del Estado Libre y Soberano de 
Tabasco, en relación con la presentación del Tercer Informe de 
Gobierno. 

X. Entrega al Presidente de la Mesa Directiva del H. Congreso del 
Estado, por el Ciudadano Gobernador Interino, del informe escrito 
en el que se manifiesta el estado general que guarda la 
Administración Pública Estatal. 

XI. Intervención del Presidente de la Mesa Directiva del H. 
Congreso del Estado, en la que en términos generales y concisos, 
acusará recibo del informe escrito presentado por el Ciudadano 
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Capitán Carlos Manuel Merino Campos, Gobernador Interino del 
Estado Libre y Soberano de Tabasco. 

XII. Posicionamientos de las fracciones parlamentarias que 
integran la Sexagésima Cuarta Legislatura, relacionados con la 
presentación del Tercer Informe de Gobierno. 

XIII. Contrarréplica, en su caso, a cargo del Ciudadano Capitán 
Carlos Manuel Merino Campos, Gobernador Interino del Estado 
Libre y Soberano de Tabasco, en relación con los 
posicionamientos de las fracciones parlamentarias que integran la 
Sexagésima Cuarta Legislatura. 

XIV. Clausura de la Sesión y cita para la próxima. 
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ORDEN DEL DÍA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA AL HONORABLE 
CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 17 
DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 

II. Instalación de la sesión.  

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la primera 

sesión ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura, del día 10 

de noviembre de 2021. 

V. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la segunda 

sesión ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura, del día 10 

de noviembre de 2021. 

VI. Lectura de comunicados y de la correspondencia recibida. 

VII. Iniciativas de leyes o decretos y proposiciones de 

acuerdo. 

VII.I Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se propone expedir la Ley de Responsabilidad Patrimonial del 

Estado de Tabasco; que presenta la Diputada Soraya Pérez 

Munguía, de la fracción parlamentaria del Partido Revolucionario 

Institucional. 

VII.II Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se propone reformar la Ley Orgánica de los Municipios del Estado 

de Tabasco; que presenta el Diputado Miguel Ángel Moheno 

Piñera, de la fracción parlamentaria del Partido Verde Ecologista 

de México. 
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VIII. Dictámenes para su discusión y aprobación, en su caso. 

VIII.I Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un Acuerdo 

Parlamentario de la Junta de Coordinación Política de la 

Sexagésima Cuarta Legislatura, por el que se determinan fechas 

y horarios para las comparecencias ante el Pleno, de titulares de 

las secretarías de la administración pública estatal; así como el 

procedimiento para llevar a cabo estas comparecencias. 

IX. Asuntos Generales. 

X. Clausura de la sesión y cita para la próxima. 
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ORDEN DEL DÍA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA AL HONORABLE 
CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 17 
DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 

II. Instalación de la sesión.  

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la primera 

sesión ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura al 

Honorable Congreso del Estado, correspondiente al día 17 de 

noviembre de 2021. 

V. Lectura de comunicados y de la correspondencia recibida. 

VI. Asuntos Generales. 

VII. Clausura de la sesión y cita para la próxima. 
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ORDEN DEL DÍA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA AL HONORABLE 
CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 22 
DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 

II. Instalación de la sesión.  

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la sesión con 

carácter de solemne de la Sexagésima Cuarta Legislatura, del día 

14 de noviembre de 2021. 

V. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la primera sesión 

ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura, del día 17 de 

noviembre de 2021. 

VI. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la segunda 

sesión ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura, del día 17 

de noviembre de 2021. 

VII. Comparecencia ante el Pleno del Honorable Congreso del 

Estado, del Ciudadano Hernán Bermúdez Requena, Titular de 

la Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana, de la 

administración pública del Estado, en relación con la glosa 

del Tercer Informe de Gobierno del Ejecutivo Estatal. 

VII.I Lectura del procedimiento para llevar a cabo las 

comparecencias de las y los titulares de las secretarías de la 

administración pública estatal, en relación con la glosa del Tercer 

Informe de Gobierno. 

VII.II Toma de protesta de decir verdad, al Ciudadano Hernán 

Bermúdez Requena, Titular de la Secretaría de Seguridad y 
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Protección Ciudadana, de la administración pública del Estado. 

VII.III Exposición del Ciudadano Hernán Bermúdez Requena, 

Titular de la Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana, 

sobre el estado que guarda su respectivo ramo de la 

administración pública estatal. 

VII.IV. Sesión de preguntas y respuestas. 

VIII. Clausura de la sesión y cita para la próxima. 
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ORDEN DEL DÍA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA AL HONORABLE 
CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 22 
DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 

II. Instalación de la sesión.  

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la primera 

sesión ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura, del día 22 

de noviembre de 2021. 

V. Comparecencia ante el Pleno del Honorable Congreso del 

Estado, de la Doctora Silvia Guillermina Roldán Fernández, 

Titular de la Secretaría de Salud, de la administración pública 

del Estado, en relación con la glosa del Tercer Informe de 

Gobierno del Ejecutivo Estatal. 

V.I Lectura del procedimiento para llevar a cabo las 

comparecencias de las y los titulares de las secretarías de la 

administración pública estatal, en relación con la glosa del Tercer 

Informe de Gobierno. 

V.II Toma de protesta de decir verdad, a la Doctora Silvia 

Guillermina Roldán Fernández, Titular de la Secretaría de Salud, 

de la administración pública del Estado. 

V.III Exposición de la Doctora Silvia Guillermina Roldán 

Fernández, Titular de la Secretaría de Salud, sobre el estado que 

guarda su respectivo ramo de la administración pública estatal. 

V.IV. Sesión de preguntas y respuestas. 
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VI. Clausura de la sesión y cita para la próxima. 
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ORDEN DEL DÍA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA AL HONORABLE 
CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 23 
DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 

II. Instalación de la sesión.  

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la segunda 

sesión ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura, del día 22 

de noviembre de 2021. 

V. Comparecencia ante el Pleno del Honorable Congreso del 

Estado, del Contador Público Said Arminio Mena Oropeza, 

Titular de la Secretaría de Finanzas, de la administración 

pública del Estado, en relación con la glosa del Tercer 

Informe de Gobierno del Ejecutivo Estatal. 

V.I Lectura del procedimiento para llevar a cabo las 

comparecencias de las y los titulares de las secretarías de la 

administración pública estatal, en relación con la glosa del Tercer 

Informe de Gobierno. 

V.II Toma de protesta de decir verdad, al Contador Público Said 

Arminio Mena Oropeza, Titular de la Secretaría de Finanzas, de la 

administración pública del Estado. 

V.III Exposición del Contador Público Said Arminio Mena 

Oropeza, Titular de la Secretaría de Finanzas, sobre el estado 

que guarda su respectivo ramo de la administración pública 

estatal. 

V.IV. Sesión de preguntas y respuestas. 
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VI. Clausura de la sesión y cita para la próxima. 
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ORDEN DEL DÍA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA AL HONORABLE 
CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 23 
DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 

II. Instalación de la sesión.  

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la primera 

sesión ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura, del día 23 

de noviembre de 2021. 

V. Comparecencia ante el Pleno del Honorable Congreso del 

Estado, del Licenciado Manuel Sebastián Graniel Burelo, 

Titular de la Secretaría de Bienestar, Sustentabilidad y 

Cambio Climático, de la administración pública del Estado, 

en relación con la glosa del Tercer Informe de Gobierno del 

Ejecutivo Estatal. 

V.I Lectura del procedimiento para llevar a cabo las 

comparecencias de las y los titulares de las secretarías de la 

administración pública estatal, en relación con la glosa del Tercer 

Informe de Gobierno. 

V.II Toma de protesta de decir verdad, al Licenciado Manuel 

Sebastián Graniel Burelo, Titular de la Secretaría de Bienestar, 

Sustentabilidad y Cambio Climático, de la administración pública 

del Estado. 

V.III Exposición del Licenciado Manuel Sebastián Graniel Burelo, 

Titular de la Secretaría de Bienestar, Sustentabilidad y Cambio 

Climático, sobre el estado que guarda su respectivo ramo de la 
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administración pública estatal. 

V.IV. Sesión de preguntas y respuestas. 

VI. Clausura de la sesión y cita para la próxima. 
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ORDEN DEL DÍA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA AL HONORABLE 
CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 24 
DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 

II. Instalación de la sesión.  

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la primera 

sesión ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura, del día 22 

de noviembre de 2021. 

V. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la segunda 

sesión ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura, del día 22 

de noviembre de 2021. 

VI. Lectura de comunicados y de la correspondencia recibida. 

VII. Iniciativas de leyes o decretos y proposiciones de 

acuerdo. 

VII.I Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se proponen reformas y adiciones a diversas disposiciones de la 

Ley Estatal de Acceso de las Mujeres a una Vida Libre de 

Violencia; y al Código Penal para el Estado de Tabasco; que 

presenta el Ciudadano Carlos Manuel Merino Campos, 

Gobernador Interino del Estado de Tabasco. (Ley Olimpia). 

VII.II Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se proponen reformas a diversas disposiciones de la Ley de 

Derechos Humanos del Estado de Tabasco, y del Reglamento 

Interior del Congreso del Estado; que presenta la Diputada 

Beatriz Vasconcelos Pérez, de la fracción parlamentaria del 



Gaceta Parlamentaria        Noviembre 2021        Año: I     Número: 03 

01d010101010101001

 

  

H. CONGRESO DEL ESTADO DE TABASCO 27 

 

Partido de la Revolución Democrática. 

VII.III Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el 

que se propone adicionar el Código Penal para el Estado de 

Tabasco; que presenta la Diputada Diana Laura Rodríguez 

Morales, de la fracción parlamentaria de MORENA. (Tipificación 

de la difusión de imágenes sensibles de mujeres asesinadas). 

VIII. Asuntos Generales. 

IX. Clausura de la sesión y cita para la próxima. 
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ORDEN DEL DÍA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA AL HONORABLE 
CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 24 
DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 

II. Instalación de la sesión.  

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la primera 

sesión ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura al 

Honorable Congreso del Estado, correspondiente al día 24 de 

noviembre de 2021. 

V. Lectura de comunicados y de la correspondencia recibida. 

VI. Iniciativas de leyes o decretos y proposiciones de 

acuerdo. 

VI.I Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se propone reformar la Ley de Educación del Estado de Tabasco; 

que presenta la Diputada Rosana Arcia Félix, de la fracción 

parlamentaria de MORENA. (A favor de los menores). 

VI.II Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, para 

exhortar a los ayuntamientos del Estado de Tabasco, para que en 

el ámbito de sus respectivas facultades legales, instauren 

campañas permanentes de concientización de cultura ambiental, 

cuidado y de protección al medio ambiente, para fomentar en las 

familias y sociedad en general, conciencia ambiental; que 

presenta el Diputado José de Jesús Hernández Díaz, de la 

fracción parlamentaria de MORENA. 

VI.III Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, para 
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exhortar a las titulares de las secretarías de Salud, y de 

Educación, y al Titular de la Comisión Estatal de los Derechos 

Humanos, para que en uso de sus atribuciones y en el ámbito de 

sus competencias, implementen una intensa campaña de 

prevención, detección y atención de VIH/SIDA; que presenta la 

Diputada Joandra Montserrat Rodríguez Pérez, de la fracción 

parlamentaria del Partido de la Revolución Democrática. 

VI.IV Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, para 

exhortar a la Secretaría de Gobierno, en materia de faltantes de 

bienes propiedad del Estado; que presenta el Diputado Fabián 

Granier Calles, de la fracción parlamentaria del Partido 

Revolucionario Institucional. 

VII. Asuntos Generales. 

VIII. Clausura de la sesión y cita para la próxima. 
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ORDEN DEL DÍA DE LA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA AL HONORABLE 
CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 24 
DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 

II. Instalación de la sesión.  

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la segunda 

sesión ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura, del día 24 

de noviembre de 2021. 

V. Comparecencia ante el Pleno del Honorable Congreso del 

Estado, del Ciudadano Jorge Suárez Vela, Titular de la 

Secretaría de Desarrollo Agropecuario, Forestal y Pesca, de 

la administración pública del Estado, en relación con la glosa 

del Tercer Informe de Gobierno del Ejecutivo Estatal. 

V.I Lectura del procedimiento para llevar a cabo las 

comparecencias de las y los titulares de las secretarías de la 

administración pública estatal, en relación con la glosa del Tercer 

Informe de Gobierno. 

V.II Toma de protesta de decir verdad, al Ciudadano Jorge 

Suárez Vela, Titular de la Secretaría de Desarrollo Agropecuario, 

Forestal y Pesca, de la administración pública del Estado. 

V.III Exposición del Ciudadano Jorge Suárez Vela, Titular de la 

Secretaría de Desarrollo Agropecuario, Forestal y Pesca, sobre el 

estado que guarda su respectivo ramo de la administración 

pública estatal. 

V.IV. Sesión de preguntas y respuestas. 
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VI. Clausura de la sesión y cita para la próxima. 
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ORDEN DEL DÍA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA AL HONORABLE 
CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 25 
DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 

II. Instalación de la sesión.  

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la primera 

sesión ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura, del día 23 

de noviembre de 2021. 

V. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la segunda 

sesión ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura, del día 23 

de noviembre de 2021. 

VI. Comparecencia ante el Pleno del Honorable Congreso del 

Estado, de la Doctora Egla Cornelio Landero, Titular de la 

Secretaría de Educación, de la administración pública del 

Estado, en relación con la glosa del Tercer Informe de 

Gobierno del Ejecutivo Estatal. 

VI.I Lectura del procedimiento para llevar a cabo las 

comparecencias de las y los titulares de las secretarías de la 

administración pública estatal, en relación con la glosa del Tercer 

Informe de Gobierno. 

VI.II Toma de protesta de decir verdad, a la Doctora Egla Cornelio 

Landero, Titular de la Secretaría de Educación, de la 

administración pública del Estado. 

VI.III Exposición de la Doctora Egla Cornelio Landero, Titular de la 

Secretaría de Educación, sobre el estado que guarda su 
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respectivo ramo de la administración pública estatal. 

VI.IV. Sesión de preguntas y respuestas 

VII. Clausura de la sesión y cita para la próxima. 
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ORDEN DEL DÍA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA AL HONORABLE 
CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 25 
DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 

II. Instalación de la sesión.  

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la primera 

sesión ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura, del día 25 

de noviembre de 2021. 

V. Comparecencia ante el Pleno del Honorable Congreso del 

Estado, del Licenciado Luis Romeo Gurría Gurría, Titular de 

la Secretaría de Ordenamiento Territorial y Obras Públicas, 

de la administración pública del Estado, en relación con la 

glosa del Tercer Informe de Gobierno del Ejecutivo Estatal. 

V.I Lectura del procedimiento para llevar a cabo las 

comparecencias de las y los titulares de las secretarías de la 

administración pública estatal, en relación con la glosa del Tercer 

Informe de Gobierno. 

V.II Toma de protesta de decir verdad, al Licenciado Luis Romeo 

Gurría Gurría, Titular de la Secretaría de Ordenamiento Territorial 

y Obras Públicas, de la administración pública del Estado. 

V.III Exposición del Licenciado Luis Romeo Gurría Gurría, Titular 

de la Secretaría de Ordenamiento Territorial y Obras Públicas, 

sobre el estado que guarda su respectivo ramo de la 

administración pública estatal. 

V.IV. Sesión de preguntas y respuestas. 
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VI. Clausura de la sesión y cita para la próxima. 
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ORDEN DEL DÍA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA AL HONORABLE 
CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 29 
DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 

II. Instalación de la sesión.  

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la primera 

sesión ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura, del día 24 

de noviembre de 2021. 

V. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la segunda 

sesión ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura, del día 24 

de noviembre de 2021. 

VI. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la tercera sesión 

ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura, del día 24 de 

noviembre de 2021. 

VII. Lectura de comunicados y de la correspondencia recibida. 

VIII. Iniciativas de leyes o decretos y proposiciones de 

acuerdo. 

VIII.I Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el que 

se propone reformar y derogar diversas disposiciones de la Ley 

Orgánica del Poder Ejecutivo del Estado de Tabasco; que 

presenta el Diputado Juan Álvarez Carrillo, de la fracción 

parlamentaria del Partido de la Revolución Democrática. (En 

materia de optimización de la administración pública estatal). 

 



Gaceta Parlamentaria        Noviembre 2021        Año: I     Número: 03 

01d010101010101001

 

  

H. CONGRESO DEL ESTADO DE TABASCO 37 

 

VIII.II Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el 

que se propone reformar la Ley de Presupuesto y 

Responsabilidad Hacendaria del Estado de Tabasco y sus 

Municipios; que presenta la Diputada Soraya Pérez Munguía, de 

la fracción parlamentaria del Partido Revolucionario Institucional. 

VIII.III Lectura de una Iniciativa con proyecto de Decreto, por el 

que se propone reformar y adicionar el Código Civil para el 

Estado de Tabasco; que presenta la Diputada Casilda Ruiz 

Agustín, de la fracción parlamentaria del Partido Movimiento 

Ciudadano. (Título Duodécimo de la Tutela). 

VIII.IV Lectura de una proposición con Punto de Acuerdo, por el 

que se propone exhortar a los municipios del Estado de Tabasco, 

para que en el ámbito de sus atribuciones y respectivas 

competencias, según el caso, constituyan sus institutos 

municipales, multimunicipales o metropolitanos de planeación; 

que presenta la Diputada María de Lourdes Morales López, de la 

fracción parlamentaria de MORENA. 

IX. Asuntos Generales. 

X. Clausura de la sesión y cita para la próxima. 
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ORDEN DEL DÍA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA AL HONORABLE 
CONGRESO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL DÍA 29 
DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2021. 

I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 

II. Instalación de la sesión.  

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la primera 

sesión ordinaria de la Sexagésima Cuarta Legislatura, del día 29 

de noviembre de 2021. 

V. Lectura de comunicados y de la correspondencia recibida. 

VI. Dictámenes para su discusión y aprobación, en su caso. 

VI.I Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un Dictamen 

en sentido negativo, de la Comisión Ordinaria de Hacienda y 

Finanzas, relacionado con una solicitud de empréstito presentada 

por el Ayuntamiento del Municipio de Teapa, Tabasco, ejercicio 

2018-2021. 

VI.II Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un Dictamen 

en sentido negativo, de la Comisión Ordinaria de Hacienda y 

Finanzas, relacionado con una solicitud de empréstito presentada 

por el Ayuntamiento del Municipio de Cunduacán, Tabasco, 

ejercicio 2018-2021. 

VI.III Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un Dictamen 

en sentido negativo, de la Comisión Ordinaria de Hacienda y 

Finanzas, relacionado con una solicitud de empréstito presentada 

por el Ayuntamiento del Municipio de Jalpa de Méndez, Tabasco, 

ejercicio 2018-2021. 
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VI.IV Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un 

Dictamen en sentido negativo, de la Comisión Ordinaria de 

Hacienda y Finanzas, relacionado con una solicitud de empréstito 

presentada por el Ayuntamiento del Municipio de Cárdenas, 

Tabasco, ejercicio 2018-2021. 

VI.V Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un Dictamen 

en sentido negativo, de la Comisión Ordinaria de Hacienda y 

Finanzas, relacionado con una solicitud de empréstito presentada 

por el Ayuntamiento del Municipio de Nacajuca, Tabasco, ejercicio 

2018-2021. 

VI.VI Lectura, discusión y aprobación, en su caso, de un 

Dictamen en sentido negativo, de la Comisión Ordinaria de 

Hacienda y Finanzas, relacionado con una solicitud de empréstito 

presentada por el Ayuntamiento del Municipio de Macuspana, 

Tabasco, ejercicio 2018-2021. 

VII. Asuntos Generales. 

VIII. Clausura de la sesión y cita para la próxima. 
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